

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 2

Dotyczy: postępowania nr BZP.242.20.2019.KP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą:

Dobór, dostawa z montażem i uruchomienie wyposażenia dla potrzeb studia filmowo-telewizyjnego wraz z przeszkoleniem

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (*t. j. Dz. U. z 2019 poz. 1843*), zwanej dalej ustawą Pzp, Uniwersytet Wrocławski udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły do Zamawiającego w ww. postępowaniu:

Pytanie nr 3:

W załączniku nr 4 do SIWZ zadanie VII, pkt.1 Zamawiający opisuje sposób wykonania scenografii:

- a) „Ściana łączona o wymiarach 4x3m i wysokości minimum 2,2 m” - w którym miejscu ma znajdować się łączenie?
- b) „Podest podświetlany LED o wymiarach nie mniejszych niż 2/2/5 m „ - jaka wysokość podestu, jaka ma być nośność podestu?
- c) „Stół prezenterski nie mniejszy niż 1,5x0,6x0,75m „ - z jakiego materiału ma być wykonany stół?
- d) „Podświetlane logo uczelni” - jaka wielkość loga, jakim kolorem ma być podświetlane logo, jaki materiał ma być użyty do wykonania loga?
- e) „Prowadnice na ścianach umożliwiające swobodne poruszanie się monitorów wielkowymiarowych” - w jakim zakresie mają się poruszać monitory: góra-dół, lewo-prawo? W jakiej odległości od siebie mają znajdować się monitory?

Odpowiedź:

- a) łączenia ściany mogą przebiegać w dowolnych miejscach, byleby wymiary ściany były zgodne z OPZ;
- b) wysokość podestu: od 5 do 20 cm; nośność - co najmniej 300 kg;
- c) stół prezenterski powinien być wykonany z pleksji i/lub płyty mineralno-akrylowej;
- d) logo uczelni nie mniejsze niż 30 cm średnicy, wykonane z dowolnego, funkcjonalnego materiału, podświetlane na niebieski kolor;
- e) prowadnice mają umożliwiać poruszanie się monitorów w pozycjach góra-dół oraz lewo-prawo; monitory powinny być tak umieszczone, by wykorzystywały całą powierzchnię ściany, na której będą zawieszane;

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający posiada dokładny rysunek lub projekt wykonania scenografii aby dokładnie określił założenia budowy scenografii?



Fundusze
Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada rysunku projektu scenografii. Jej ostateczna realizacja, zgodnie z ogólnymi założeniami scenografii przedstawionymi w Opisie przedmiotu zamówienia/Szczegółowej specyfikacji urządzeń, tj. Załączniku nr 4 do SIWZ, poz. VII pkt 1, należy do Wykonawcy, któremu zostanie udzielone zamówienie.

Jednocześnie w Ogłoszeniu o zamówieniu, sekcja I pkt 1), miejsce: adres strony internetowej (URL) dodaje się zapis: www.uni.wroc.pl

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej i przekazuje Wykonawcy w załączeniu zmieniony Załącznik nr 4 do SIWZ.

Działając w myśl art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Nowy termin składania ofert:

– do 30.01.2020 r. do godz. 10:00.

Nowy termin otwarcia ofert – 30.01.2020r., godz. 11:00


KANCLERZ
mgr Ryszard Zukowski